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Soyadi :

Tam Okul uygulamasini kullanarak
optik formlari okutabilir, sonuclarinizi
degerlendirebilir ve video ¢dzUmlerine
ulasabilirsiniz.

Ayni zamanda Egitim Vadisi Mobil
uygulamasini indirerek de video
¢cOzUmlerine ulasabilirsiniz.

Uygulamalarimizi Google Play
veya App Store’dan indirebilirsiniz.

q; egitimvadisi
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Etkinlik

1. Asadidaki tabloda bazi ifadeler ve bu ifadelere ait kavramlar verilmistir. ifadeler ile kavramlari dogru bir sekilde eslestiriniz.

. ifadeler

Vektorlerden herhangi biri segilir, diger vektorler sira go-
zetilmeksizin segilen ilk vektorin ucuna eklenir. Segilen ilk
vektorin baglangic noktasi eklenen son vektorin ucuna
birlestirerek bileske vektor cizilir.

1 . ‘

2 iki vektoériin baslangig noktasi birlestirilir bu iki vektér bir
" dértgene tamamlanarak bileske vektor gizilir.

3. | Vektorlerin bitis noktasindan yatay ve dusey eksenlerdeki
bilesenleri cizilerek bileske vektoriin bilesenleri bulunur.

2. Esit bolmelere ayrilmis diizlemde A ve B vektérleri verilmistir.

B

a) A vektoriiniin bilesenlerini bulunuz.
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Kavramlar
a

8- | paralel kenar yontemi

—

b. | Bilesenlerine ayirma
L yontemi

c. | Uc uca ekleme yontemi

L

b) B vektriiniin bilesenlerini bulunuz.




1.

Birim karelere ayriimis diizleme K, L ve M vektorleri
sekildeki gibi yerlestirilmigstir.
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> +X
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Buna gore, R, E, M vektérlerinin bileskesinin
buyukliigu kag birimdir?
A) 1 B) V2 C)2 D) V5 E)3

Esit bolmeli diizleme A, B ve C vektérleri sekildeki gibidir.

c A

Bu vektorlerden elde edilen vektorler,

R,=A+B
R,=A-C
R,=B+C

olduguna gére |R,|, |R,| ve |R,| arasindaki iligki
asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) IR, =Ryl = |

R, = IRy B) IR,| > |R,| > Ry
C) IR, > [R,| > |R,

| D) IRyl > |Ry| > IR, |
E) IR, > |Ry| > Ry

[>]
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Esit bolmelere ayriimis diizlemde K, L, M ve N vektorleri
sekildeki gibidir.

\+y

N L

zZi
i

/
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Buna gore;

I. K ve L vektérlerinin x eksenindeki bilesenleri esit
blyukluktedir.

Il. y ekseninde bileseni en kiglk olan vektor L'dir.

. M ve N vektérlerinin y eksenindeki bilegenleri ayni
yondedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) Ivell E) I, llvelll

Ayni duzlemdeki E, ?2 ve ?3 vektorlerinin bileskesi R dir.

bl

Bna gore, ?3 vektorii agsagidakilerden hangisidir?
(Bolmeler esit araklilardir.)

A) B) C)

D) E)
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5. Ayni diizlemde bulunan A, B ve C vektorleri sekildeki 6. Ayni diizlemde bulunan K vektériinin bilesenleri K (3, 2),
gibidir. L vektoriintin bilesenleri L (5, =3) tir.
du?ey A Buna gére K + L vektériiniin bilesenleri

asagidakilerden hangisidir?

................. A) (8, 5) B) (3, 1) C) (8, -1)
D) (4, -1) E) (3, -2)

A + B vektorii ile C vektérii ile ayni yénlii olduguna
gore,

I. A ve B vektdrlerinin biyukliikleri esittir.

Il. o ve f acilar birbirine esittir.

lll. A ve B vektdrlerinin diisey bilesenleri esit
blyukliktedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

X Cevap Anahtari

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D) |ve ll E) Il ve lll 1.B 2.C 3D 4.C 5:C 6.C
@ Yazil Sinav
1. Esit bolmeli diizlemde K, L, M ve N vektorleri sekildeki gibidir. x|y Feile
N K |+3 +2
dr []+1|-2
M |3 -1
— N |2+
v r R|-1|+1
M \4 L i

Buna gore, bu vektorlerin bileskesini bilesenlerine ayirma yontemine gore bulunuz bileske vektorii giziniz.

2. Esit bolmeli diizlemde K, K + L ve M vektorleri sekildeki gibidir.

K K+L
oo L XV
K(-2 +2) L (5 0
_I?+Z(+3 +2) +M(—2+2)
E(S 0) L+M (+3 +2)
M
Buna gore L + M vektdriinii bilesenlerine ayirma yontemine goére bulunuz.
3. Esitbolmeli dizlemde K, L ve M vektorleri verilmistir. BT | Tl | M2 0
L K(-4+2) -[(-2-2) % (+1 0)
LX)
2K (-4 +2)
K ~ -L(-2-2)
I . 2 (+1 0)
- 2K—f+%(—5 0)
M

Buna gore 2K — L+ 9 vektoriinii bilesenlerine ayirma yontemi ile bulunuz.




